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Εορτάστηκε η εκατονταετία από συστάσεως της
εκκλησιαστικής επαρχίας Γερμανίας

Κατά τις ημέρες, που διεξήχθη η συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας πραγματοποιήθηκαν οι εορτασμοί, που ήταν αφιερωμένοι στην εκατονταετία από
συστάσεως της εκκλησιαστικής επαρχίας της Γερμανίας. 

Την Παρασκευή της τρίτης εβδομάδας μετά το Πάσχα, την 1 Μαΐου 2026, ο Πρωθιεράρχης της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον ιερό καθεδρικό ναό των Αγίων Νεομαρτύρων και Ομολογητών των
εν Ρωσσία Διαλαμψάντων και του Αγίου Νικολάου στο Μόναχο της Γερμανίας. 

Επίσης συλλειτούργησαν όλοι οι αρχιερείς της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, καθώς και ο
μητροπολίτης Πρεσπών και Πελαγωνίας Πέτρος (από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αχρίδος), ο οικείος
ποιμενάρχης της εκκλησιαστικής επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας αρχιεπίσκοπος Ρούζα Τύχων,
πλειάδα κληρικών της εκκλησιαστικής επαρχίας της Γερμανίας και προσκεκλημένοι κληρικοί. 



Κατά τη Θεία Λειτοιργία αναπέμφθηκαν δεήσεις υπέρ αναπαύσεως όλων των κεκοιμημένων
ιεραρχών, ιερέων και παραγόντων της εκκλησιαστικής επαρχίας Γερμανίας. 

Κατά την Μικρά Είσοδο απονεμήθηκαν εκκλησιαστικά οφφίκια σε ιερείς οι οποίοι διακρίθηκαν στην
μακρόχρονη υπηρεσία του Θεού. 

Με το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Πρωθιεράρχης της Υερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
συνεχάρη τον μητροπολίτη Βερολίνου και Γερμανίας Μάρκο, τον επίσκοπο Στουτγάρδης Ιώβ και
όσους εργάζονται προς όφελος της εκκλησιαστικής επαρχίας Γερμανίας για την επέτειο και στη
συνέχεια προσφώνησε τους μετέχοντες στους εορτασμούς. Ο μητροπολίτης Νικόλαος εξέφρασε
την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη του στον Σεβασμιώτατο κ. Μάρκο για το έργο του ως ιεράρχη. 

Ακολούθησε η αντιφώνηση του μητροπολίτη Μάρκου, ο οποίος ευχαρίστησε τους αρχιερείς για τη
συμμετοχή στους εορτασμούς και τόνισε τη σημασία διεξαγωγής της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας εντός των ορίων της εκκλησιαστικής επαρχίας Γερμανίας. 

Ο αρχιεπίσκοπος Σαν Φρανσίσκο και Δυτικής Αμερικής Κύριλλος προσέφερε στον μητροπολίτη
Μάρκο μια αγία εικόνα με τη μορφή της Δικαίας Όλγας της Αλάσκα με απότμημα των τιμίων
λειψάνων της. 

Λαμβάνοντας υπόψη την προσφορά στη διοργάνωση και τη διεξαγωγή της Ιεράς Συνόδου
Ιεραρχίας της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας η καθηγουμένη της ιεράς γυναικείας μονής της
Οσιομάρτυρος Ελισάβετ στο Μπούχεντορφ της Γερμανίας μοναχή Μαρία Σιδηροπούλου
παρασημοφορήθηκε με το παράσημο της εικόνας της Παναγίας «Κούρσκαγια Κορενάγια»
(Κούρσκαγια των ριζών). 

Για την υποστήριξη προς την εκκλησιαστική επαρχία Γερμανίας και την πλουσιοπάροχη προσφορά
προς την Ιερά Σύνοδο την Ιεραρχίας παρασημοφορήθηκε ο πρωτοδιάκονος Βαντίμ Νοβίνσκι με το
παράσημο της Παναγίας «Ζνάμενιε» της Ιεράς Συνόδου Β΄ Τάξεως, αναφέρει η ιστοσελίδα της
Υπερορίου Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/94242/
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